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Esta tarde Alcalá celebra su Pleno Ordinario de noviembre, una sesión que comenzaba con polémica 24 horas antes de la celebración de la sesión, ya que el Partido Popular denunciaba que el alcalde había retirado del Orden del Día una moción pidiendo que se cumpliesen los acuerdos del Pleno que decidió la concesión de microcréditos a emprendedores.

"El Grupo Popular en el Ayuntamiento de Alcalá va a recurrir la decisión del alcalde, el socialista Javier Rodríguez, de impedir el debate en el Pleno de la propuesta del PP para desbloquear la concesión de microcréditos a mujeres, jóvenes emprendedores, autónomos y pequeñas empresas, ayudas aprobadas por el propio Pleno hace ya un año. El PP presentó una moción al Pleno relativa a la realizar ese plan de microcréditos mediante un convenio de colaboración entre el Ente Público Empresarial Alcalá Desarrollo y la empresa pública Avalmadrid", según explicaba el partido en un comunicado.

“Sin embargo, el alcalde ha obligado a la Intervención Municipal a extralimitarse en sus funciones para censurar la moción y, por tanto, impedir el debate y la participación política. Y lo que es peor, la ciudad seguirá sin ayudas económicas a quienes pueden generar actividad y empleo”, ha denunciado el portavoz del Grupo Popular, Víctor Chacón.

“Hace justo un año que el Pleno del Ayuntamiento de Alcalá aprobó esta decisión del consejo de administración de Alcalá Desarrollo, valorada en 500.000 euros. Sin embargo, esta medida está totalmente paralizada”, ha señalado el portavoz popular. Ante las dificultades para conceder esos microcréditos, “con la intención de aportar soluciones y demostrando nuestra apuesta por hacer una oposición constructiva, hemos estado trabajando en la búsqueda de alterativas como la de recurrir a la colaboración con Avalmadrid que queríamos debatir en el Pleno”, ha insistido Chacón.

"Tras la decisión del alcalde de no incluir la moción del PP en el Orden del Día del Pleno convocado para mañana, el portavoz del Grupo Popular ha remitido a Rodríguez Palacios un escrito de recurso solicitando la aceptación de la propuesta; alega Chacón, entre otras razones, que el informe de la Intervención Municipal –realizado a petición del propio alcalde- es una extralimitación de sus funciones, puesto que realiza una valoración política de la propuesta del principal partido de la oposición en el Ayuntamiento de Alcalá", afirman.

“Lamentamos la deriva autoritaria del alcalde respecto a los Plenos, que ha pasado de dirigir las sesiones de mala manera a, directamente, censurar el debate sobre una medida fallida de su gobierno”, ha concluido Víctor Chacón.

Al margen de este asunto, y ya dentro del Orden del Día, los concejales, tras conocer una serie de nombramientos, aprobarán la desestimación del recurso de reposición presentado por la Comunidad sobre la decisión del Pleno de no declarar de utilidad pública las obras de la Residencia de Mayores Francisco de Vitoria. Además el Pleno tumbará la intención del Ministerio de Hacienda de declarar de interés público las obras de remodelación de la Agencia Tributaria.

Por otra parte, los concejales de Alcalá aprobarán el Plan de Ajuste y el periodo medio de pago a proveedores del tercer trimestre, y reconocerán el pago de facturas. Las Fiestas Locales para 2017, la inclusión de vendedores ambulantes en el Consejo Local de Consumo, una modificación de la Ordenanza de Convivencia, y la entrada en la Red Terrae y en el Pacto de Política Alimentaria Urbana de Milán completarán la primera parte de la sesión.

La segunda parte estará formada por tres declaraciones y siete mociones de partidos. Así el Pleno aprobará una declaración sobre el Día contra la Violencia de Género, otra sobre la Red de Infancia, y una tercera para que Alcalá entre en la Red de Ciudades contra la Pena de Muerte.

Además el tripartito presentará una curiosa moción pidiendo cambiar los carteles de “Prohibido jugar a la pelota” por otros con mensajes positivos; España 2000 pedirá que se recuperen vehículos del depósito para su uso por la Policía; Ciudadanos llevará sus propuestas de “Urban Innovative Actions”, plazas públicas en residencias, y condiciones de los trabajadores municipales tras la sentencia del Tribunal Europeo, después de que desapareciese del Orden del Día su moción sobre los realojos del Paseo de las Moreras; y el PP pedirá una comisión para destinar los fondos del PRISMA y el EDUSI, y un reconocimiento al Banco de Alimentos antes de la “Gran Recogida”.
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